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 نقط 5 : 01التمرين                 
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 نقطة 15: 02التمرين 

المعرفة ب  fنعتبر الدالة               3f x x x  

بين أن  -1 ;3fD  . 
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أدرس الوضع النسبي ل -ب fC  منحنى الدالةf و المستقيم    ذو المعادلةy x. 
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    ;3x                  أعط جدول تغيرات الدالة -بf. 

أحسب  -أ  -6                          0f  و ' 0f.           

أنشئ المستقيم  -ب                                و المنحنى fC  في ملم متعامد ممنظم ; ;o i j. 

على المجال  fقصور الدالة  gنعتبر     -7       ;2  

تقبل دالة عكسية  gبين أن  -أ          
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:تحقق أن   -أ -8        
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على المجال    fاستنتج الدوال الأصلية للدالة -ب          ;3. 

على المجال   fحدد الدالة الأصلية للدالة  -ج          ;3 حيث. 2 2G  . 

نعتبر المتتالية  -9      nu  0المعرفة ب 0u        و 1n nu f u    n  

0         :بين أن  -ا          2nu      n  

بين أن المتتالية   -ب         nu  تزايدية. 

استنتج أن  المتتالية  -ج         nu .متقاربة و حدد نهايتها                                               Prof:Rahmouni 

 02فرض محروس رقم 
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